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EN LA RADIO?

  2% Películas

consumo promedio DIARIO (LUNES - VIERNES)

   
Periodo de campo: Lima (octubre a diciembre de 2017), Provincias (noviembre y diciembre de 2017). Universo: 
hombres y mujeres de 18 años a más, de niveles socioeconómicos A, B, C, D y E. Muestra: 9,714 personas 
(1,095 adultos mayores de 65 años a más). Margen de error: ± 0.99%. Confiabilidad: 95%.

ADULTOS MAYORES 
Y MEDIOS DE COMUNICACIÓN



¿QUÉ OPINAN? 
SOBRE LA TV?

Para las personas 
adultas mayores, la TV
es el medio más

Sensacionalista
Cercano

Los noticiarios se 
aprovechan del 
dolor humano

Los noticiarios son
programas de entretenimiento,
policial y no de información

El 61% de los adultos mayores cree
que la TV muestra una imagen negativa
de ellos.

¿CóMO LOS MUESTRAN?

Violencia 59%

Trato
discriminatorio

Contenidos para adultos 
en horario familiar38% 

Palabras groseras 45%

Descarga el estudio en: www.concortv.gob.pe
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presencia de contenidos inadecuados en la tv


